

# मुख्यमंत्री ने किया पांच दिवसीय स्वास्थ्य शिविर का शुभारंभ

## न्यूज गैलरी

### लोहड़ी पर राज्यपाल ने दी शुभकामनाएं

रायपुर (नवप्रदेश)। राज्यपाल बरगमणजी दास टंडन ने लोहड़ी पर्व के अवसर पर प्रदेशवासियों सहित देशवासियों को हार्दिक बधाई दी है। अपने संदेश में उन्होंने कहा कि लोहड़ी का पर्व, पंजाब की संस्कृति का अभिन्न अंग है। यह पर्व एकता एवं सौहार्द की भावना बढ़ाता है। उन्होंने आशा व्यक्त की कि यह पर्व सभी के जीवन में सुख-समृद्धि एवं खुशहाली लेकर आएगा।

### गर्भवती महिलाओं को हंगामे के बाद मिली सोनोग्राफी की डेट

दुर्ग नवप्रदेश। जिला अस्पताल के ओ.पी.डी. में आज गर्भवती महिलाओं द्वारा भार घुमाए जाने पर हंगामा मनाते के उपरान्त सोनोग्राफी के लिए डेट दी गई इन महिलाओं को। मितानीन लेकर कंडूची थी लेकिन चेकअप के कर्म में भार कुर्सी लकड़ार बैठी नर्स उन्हें फिर आसानी बार आने के लिए रही थी। जानकारी के अनुसार अस्पताल के ओपीडी में मितानीन रुआबाबा की चार गर्भवती महिलाओं मेंटोरिया बाई नीलम साहू डामिन बाई विमला स्वामी को लेकर पहुंची। नियमानुसार गर्भवती महिलाओं का सोनोग्राफी परीक्षण आवश्यक है। बताया गया है ये महिलाएं एक माह से सोनोग्राफी परीक्षण के लिए आ रही हैं। लेकिन डेट देने के नाम पर घुमाया जा रहा है। इसमें से 32 वर्षीय मंडोरिया को 9 माह का गर्भ था जब उसे आज इकार किया गया तो उसके सब का बोध टूट गया वह ये लगी हंगामा भी किया फिर कुछ जागरूक लोगों की समझौदा से बाद सभी महिलाओं को नसबंदी के लिए डेट दे दी गई।

### दवा इंजेक्शन देने के बाद भी नहीं की नसबंदी

दुर्ग नवप्रदेश। जिला अस्पताल में आज नसबंदी करने के लिए आई महिलाओं को प्रारंभिक प्रक्रिया के तहत दवाएं व इंजेक्शन देने के बाद यह जानकर वैराग लौटा दिया गया कि वे दुर्ग जिले की नहीं बल्कि वैराग जिले की रहने वाली हैं। जानकारी के अनुसार जिला अस्पताल में आज सुबह नसबंदी करने के लिए पांच महिलाएं आईं। उन्हें नसबंदी करने के लिए दवा व इंजेक्शन दे दिया गया। जब नसबंदी करने की बारी आई और महिलाओं के आधार कार्ड की देखा गया। तो उनके बालोद व रायपुर जिले का निवासरत होना पाया गया। यह देखकर चिकित्सकों ने उनको नसबंदी करने से इन्कार कर दिया महिलाओं ने बहुत विनम्र तरीके से लौटने की अपील की लेकिन टी.ओ.टी विभाग के लोगों ने उनकी एक न चुनी रायपुर पतासही गायत्री देसमुख ने इसे लेकर हंगामा भी किया लेकिन उन्हें लौटा दिया गया। महिलाएं फिर हस्तैद व बालोद से आई ही इस संबंध में निश्चित सर्वज्ञ डॉ. जैन का कहना था कि स्थानीय जिले में निवासरत लोगों के नसबंदी की व्यवस्था बनाई गई है।

### रायपुर (नवप्रदेश)

### आई केयर एम्बुलेन्स का किया लोकार्पण



मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने शुक्रवार को रासकोटी आयुर्वेद महाविद्यालय परिसर में आयोजित पांच दिवसीय विशाल स्वास्थ्य शिविर का शुभारंभ किया। शिविर का आयोजन लोक निर्माण मंत्री राजेश भूगत के संयोजन में चिकित्सा प्रकोष्ठ एवं स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग द्वारा स्थानीय समाजसेवी संस्थाओं के सहयोग से किया गया है। डॉ. सिंह ने करीब 38 लाख रूपए की लागत से निर्मित आई केयर एम्बुलेन्स का लोकार्पण भी किया। समाजसेवी संस्था -महावीर इंटरकॉन्टिनेंटल सर्विस ऑर्गेनाइजेशन संस्था द्वारा इसका संचालन किया जाएगा। मंत्री राजेश भूगत की विधायक निधि और जिला स्वच्छता फंड के उपरांत से एम्बुलेन्स को चारतेर पित्त अंतर्गत के अस्पताल का स्वास्थ्य प्रदान किया गया है।

शुभारंभ अवसर पर छत्तीसगढ़ विधानसभा अध्यक्ष गौरीशंकर अग्रवाल, लोकसभा सांसद राशेा वरस, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण

मंत्री अजय चंद्रकर, कृषि मंत्री बृजमोहन अग्रवाल, विधायक एवं संचालक पादरपुस्तक निगम के अध्यक्ष एवं विधायक देवजी भाई पटेल, विधायक श्रीचंद सुरदानी, मनोनीत विधायक गोंडियर,राज्य औद्योगिक पादप बोर्ड के अध्यक्ष रामप्रताप सिंह, पंचश्री डॉक्टर टी.दुबके विशेष अतिथि के रूप में उपस्थित थे। शिविर के मुख्य आयोजक एवं लोक निर्माण मंत्री राजेश भूगत ने स्वगत भाषण दिया। उन्होंने बताया कि पांच

दिवसीय यह शिविर 16 जनवरी तक चलेगा। स्वरे 9 बजे से प्रतिदिन शिविर शुरू हो जाएगा। सुपर स्पेशलिटी, मल्टी स्पेशलिटी, जनरल के साथ-साथ स्केन से भी जांच और इलाज की सुविधा यहां उपलब्ध कराई गई है। मरीजों की निःशुल्क सेवा के संकल्प के साथ करीब 400 डॉक्टरों की टीम शिविर में सेवाएं दे रहे हैं। मुम्बई, अहमदाबाद जैसे बड़े शहरों से भी करीब 61 डॉक्टर यहां पहुंचे हैं।

शिविर में सोनोग्राफी, ईको, ईसीजी,एक्सरे, ब्लड सुगर, ब्लड ग्रुप जांच की निःशुल्क सुविधा है। जस्तुर के अनुसार उन्हें सिटी स्कैन की सुविधा भी मुहैया कराई जाएगी। मरीजों को संजीवनी सशक्त कोश के माध्यम से भी इलाज के लिए संपूर्ण मदद की जाएगी। शिविर के पहले ही दिन करीब 14 हजार पंजीवन हुए चुके हैं।

मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने स्वामी विवेकानंद की जयंती के मौके पर निःशुल्क शिविर लगाने के लिए आयोजन समिति को बधाई और शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि शिविर का स्वरूप बढ़कर राष्ट्रीय स्तर का हो गया है। शिविर में आने वाली मरीजों के दुख-दर्द को गंभीरता और संवेदनशीलता के साथ सुना जाना चाहिए ताकि वे शिविर से पूर्णतः संतुष्ट और इमनीशन के साथ वापस जाएं। उन्होंने कहा कि शिविर आयोजन का आदर्श

स्वरूप यहां दिखाई दे रहा है। किसी भी तरह के शिविर आयोजन करने वालों को यहां आकर इसका प्रशिक्षण लेना चाहिए। मरीजों की सेवा का यह बड़ा भविष्यसल काम है। प्रत्येक समर्थ व्यक्ति को इसमें सहभागिता बनना चाहिए। स्वास्थ्य मंत्री श्री अजय चंद्रकर ने कहा कि मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के नेतृत्व में पिछले 15 साल में राज्य सरकार के स्वास्थ्य विभाग का बजट 300 करोड़ प्रथम स्थिति के बड़े शहरों से भी करीब 61 डॉक्टर यहां पहुंचे हैं।

स्वामी विवेकानंद की जयंती के मौके पर निःशुल्क शिविर लगाने के लिए आयोजन समिति को बधाई और शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि शिविर का स्वरूप बढ़कर राष्ट्रीय स्तर का हो गया है। शिविर में आने वाली मरीजों के दुख-दर्द को गंभीरता और संवेदनशीलता के साथ सुना जाना चाहिए ताकि वे शिविर से पूर्णतः संतुष्ट और इमनीशन के साथ वापस जाएं। उन्होंने कहा कि शिविर आयोजन का आदर्श

रूप हो गया है।उन्होंने कहा कि राज्य में एक सरकारी मेडिकल कॉलेज से बढ़कर 6 मेडिकल कॉलेज और सीटी को संस्था 150 से बढ़कर 1100 हो चुकी है। उन्होंने बताया कि आगामी 24 मार्च को डीकेएस सुपर स्पेशलिटी अस्पताल भी शुरू हो जाएगा। स्वास्थ्य के प्रति राज्य सरकार की शायंभकता को प्रगति दर्शाता है।

रायपुर के लोकेशन बायंद श्री रमेश वैस ने अपने सम्बोधन में कहा कि खासकर ग्रामी मरीजों को इस शिविर का विशेष फायदा होगा। अपने बड़े बीमारी के संबंध में परामर्श लेने जो मुम्बई, दिल्ली नहीं जा पाते, वे इस शिविर में बड़े डॉक्टरों से सलाह ले सकते हैं। उन्होंने उम्मीद जताई कि दिव्यांगजनों को भी इस शिविर से बड़ी राहत मिलेगी। पंचश्री डॉ.एटी दुबके ने कहा कि सर्वे सन्तु निगमका का सपना इस शिविर से साकार होगा। शिविर में मरीजों को स्वास्थ्य जागरूकता के बारे में बताया जाएगा। शुभारंभ के बाद मुख्यमंत्री ने शिविर की व्यवस्था का अवलोकन भी किया।

### यात्रियों को एक ही मार्ग पर साल में 18 लाख की लगती है चपत

## यात्री बसों का कितना किराया है पता नहीं



गिरियाबंद से देवभाग मार्ग पर ऐसे समझे यात्रियों के जेब से होने वाली बूट के गणित को

1 यात्री-5 रुपये x 1,000= 5,000 (1 दिन का)  
 5,000x 30 दिन=1 लाख 50 हजार (महीने का)  
 1 लाख 50 हजार x 12 महीने=18 लाख (सालाना)  
 18 लाख x 3 साल = 54 लाख रुपये

जिला मुख्यालय में परिवहन विभाग के जिम्मेदार अधिकारी की खाली पड़ी कुर्सी का खामियोजना और आरटीओ की मौन स्वीकृति की कीमत चुकाने यात्री

जानकारों की माने तो परिवहन विभाग के कर्मचारियों ने पिछले लगभग 3 साल से इस मार्ग पर कोई कार्यवाही नहीं की है विभागा के कर्मचारी कोपारा और पाड़ुका से ही कार्यवाही करके चले जाते हैं इस मार्ग पर आने की जहमत नहीं उठाते हैं जिसके चलते बस आपरटेर भी देखीहोकर अंतरिक किराया लेते हैं

गिरियाबंद (नवप्रदेश)। जिला मुख्यालय बने 5 साल होने बाद भी गिरियाबंद जिले में आर टी ओ कार्यालय तो है लेकिन आज पर्यन्त तक किसी निम्नदर्भ अधिकारी की पोस्टिंग नहीं हो पाने के कारण गिरियाबंद से देवभाग मार्ग पर चलने वाली बसों के आपरटेरों की मसमला और निष्पतित दर से ज्यादा किराया लेने का बोझ जनता की जेब पर अब थपी पड़ने लगा है और गिरियाबंद आरटीओ की इस निष्पतित की परभाव की कौतब आम जनता को चुकती पड़ रही है यात्रियों की शिकायत को सुनवाई नहीं होने के चलते बस

## अवैध धान बिक्री-परिवहन में संलग्ति 93 वाहन जप्त

### रायपुर (नवप्रदेश)



राज्य सरकार के खाद्य विभाग द्वारा समर्थन मूल्य पर धान खरीदी के दौरान प्रदेश में अवैध रूप से धान की बिक्री और अवैध परिवहन को रोकने के लिए संयुक्त जांच दल द्वारा सतत निगरानी की जा रही है। जांच दल में जिला प्रशासन, खाद्य विभाग, राजस्व विभाग, कृषि उच्च गण्डी और सहकारिता विभाग के अधिकारी शामिल हैं। जांच दल ने आज विभिन्न जिलों में अवैध धान विक्रय में संलग्न कोचिन्वित्-बिचौलियों के विरुद्ध कड़ी

करवाई की जा रही है। विचौलियों के विरुद्ध अब तक प्रगड़ी अभिनयम 1972 के तहत आज यह बताया कि कोचिन्वित्-बिचौलियों के विरुद्ध कड़ी

स्वामी विवेकानंद जी की जयंती पर

यारों का यार हर किसी के लिए मददगार...

हमारे प्रिय मित्र नितिन अग्रवाल

सुपुत्र : श्री गौरीशंकर अग्रवाल, विधानसभा अध्यक्ष

जन्मदिवस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनायें...

संपर्क- मो. 9329129069 ( हनुमान महाराज ) 9926709240, 9399375751 ( अमित पंचारिया ) सत्यम विहार कालोनी रायपुर, रायपुर ( छ.ग. )

विनीत

समस्त मित्रगण रायपुर एवं कसडोल विधानसभा (छ.ग.)

Shanti Enclave

2 BHK Flat Ready Possession

3 BHK Bungalow

Site Address : Opp. : Sai Mandir, Raipura, Raipur 98271-08456 98279-10040 City Office : RKC Complex G.E. Road, Raipur

पं. 8991/आर.पी.आर./सी.ई./2007

श्री बीकानेर केटर्स & केटरिंग सर्विस ( हनुमान महाराज मारवाड़ी हलवाई )

संपूर्ण पैकेज में आर्केस्ट्रा, ट्रेक डी.जे. उपलब्ध

एक बार सेवा का मौका दे हमारा लक्ष्य आपके संपूर्ण संतुष्टि

राजस्थानी, गुजराती, पंजाबी, साझा इंडियन के स्पेशलिस्ट

संपर्क- मो. 9329129069 ( हनुमान महाराज ) 9926709240, 9399375751 ( अमित पंचारिया ) सत्यम विहार कालोनी रायपुर, रायपुर ( छ.ग. )